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У Чебоксарах українська ракета атакувала завод, який
виробляє компоненти для "Шахедів" і "Калібрів"

Сили оборони України дотягнулися до столиці російської Чувашії за близько 1000 км від

українсько-російського кордону. Там було атаковано завод "ВНИИР-Прогрес", що

виробляє компоненти для ударних БпЛА типу "Шахедів" і ракет "Калібр".

Вибухи й подальша пожежа на заводі спалахнула на тлі оголошеної місцевою владою

"ракетної небезпеки", підприємство атакували українські ракети "Фламінго". Про це
повідомляє Telegram-канал Exilenova+.

Під ударом – важливий для армії РФ заводу у Чебоксарах

Незадовго до 6 години ранку в Exilenova+ повідомили про вибухи та пожежу у
Чебоксарах.

"Чебоксари був атакований ВНДІР, до цього там була ракетна небезпека", – йшлося у

повідомленні.

Йдеться про завод "ВНИИР-Прогресс".

Також в Exilenova+ опублікували відео з моментом прильоту по заводу, як

стверджується, української ракети FP-5 "Flamingo".

Згодом з’явилися також кадри, на яких видно саму ракету.

Місцеві пабліки писали про "хлопкі", "звук взрива" і "задимлєніє". А також тиражували

рекомендацію до завершення тривоги не вести дітей до дитсадків, а студентам – не
йти на пари.

Згодом атаку підтвердив губернатор Чувашії Олег Ніколаєв.

"Рано вранці Чебоксари зазнали ракетної атаки. Наразі уточнюється кількість
постраждалих, а також кількість пошкоджених об’єктів інфраструктури. Усі екстрені

служби вже працюють на місцях. Вживають необхідних заходів для забезпечення
безпеки жителів і підтримання правопорядку", – написав чиновник.

Що відомо про атакований завод

Завод "ВНИИР-Прогресс" знаходиться на відстані близько 1000 км від кордону

України. Він виробляє компоненти для "Шахедів", а також ракет "Іскандер-М" і "Калібр".

Завод входить до складу виробничого об’єднання "АБС Электро". Там виробляють

ГНСС-приймачі та антени для супутникових систем GLONASS, GPS і Galileo, зокрема
модулі типу "Комета". Ці компоненти використовуються у безпілотниках, в тому числі
дронах-камікадзе типу "Шахед", а також у ракетах комплексів"Іскандер-М", "Калибр" і

комплектах планування УМПК для авіабомб.

Крім того, "ВНИИР-Прогресс" випускає електротехнічне обладнання: автоматичні

вимикачі, реле й безконтактні модулі, що постачаються російському флоту, зокрема
для атомних підводних човнів проєкту "Ясень-М".
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